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BIOGRAFIJA 

 

LIČNI PODACI: Roñen sam 25.01.1958. godine u Seošnici, općina Rožaje, Crna Gora. 
 

OBRAZOVANJE: Osnovnu školu i gimnaziju završio sam u svom rodnom mjestu. 
 

• Dodiplomski studij: Godine 1980 upisao sam se na Prirodno-matematički fakultet u Prištini, 
na Odsjeku za geografiju i završio sam  studij 1984. godine. 

 
• Postdiplpmski studij: Godine 1984.upisao sam se redovno na Postdiplomski studij, 

Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu  na Odsjeku za geografiju, smjer 
“Prostorno planiranje” i magistarsku tezu sam odbranio 1988. godine. 

 
• Doktorski studij: Godine 1997. prijavljujem doktorsku disertaciju na Univerzitetu u 

Ljubljani, Filozofski fakultet, Odsjek geogrfija i doktorsku disretaciju sam odbranio 
08.4.2002. godine. 

 
KRETANJE U ZAPOSLJENJU: Uopćinskoj službi za stambene poslove kao referent do 1989. 
godine. Godine 1990. zasnivam radni odnos u Tehničkoj metalskoj školi u Zenici kao profesor 
geografije do 1994. godine, a 1995. godine u Pedagoškom zavodu Zenica. Godine 1997. izabran za 
višeg asistenta na  Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, Odsjek historija i geografija. Godine 
2002. na Prirodno-matematički fakultet Odsjek za geografiju Univerziteta u Tuzli i izabran u naučno 
zvanje docenta.  U 2007. godini sam izabran u zvanje vanrednog profesora PMF-a, odsjeka za 
geografiju, uža naučna oblast “Društvena geografija” na Univerzitetu u Tuzli i  Sarajevu.  
 

PROFESIONALNO ISKUSTVO (Radne dužnosti i obavljanje poslova) 19 godina 
a/  IZBORNA  NASTAVNIČKA ZVANJA Godine 1997. izabran za višeg asistenta, na Filozofskom 
fakultetu Univerziteta u Tuzli, Odsjek historija i geografija. U 2002.godini osnovan je Prirodno-
matematički fakultet i Odsjek za geografiju Univerziteta u Tuzli, gdje sam izabran u  naučno zvanje 
docenta.  U 2007. godini sam izabran u zvanje vanrednog profesora PMF-a, na Odsjek za geografiju, 
uža naučna oblast “Društvena geografija” na Univerzitetu u Tuzli. U 2008.godini izabran sam na PMF-
a, na Odsjek za geografiju, uža naučna oblast “Društvena geografija” u Sarajevu. 
b/  FUNKCIJE NA FAKULTETU I UNIVERZITETU Voditelj sam za posdiplomski studij na Odsjeku 
za geografiju na PMF.Univerziteta u Tuzli.   
 

DATUM POSLJEDNJEG IZBORA (OBLAST/PREDET) U NASTAVNO/ASISTENTSKO ZVANJE 
 
21.3. 2008.godini izabran sam na PMF-a, na Odsjek za geografiju, uža naučna oblast “Društvena 
geografija” u Sarajevu. 
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